

関西支部

## セミナーご案内





# SNSリスク対策セミナー



SNS(ソーシャルネットワークサービス)の利用者は年々増加の一途をたどっております。また、利用者数に比例して企業に重大な損害をもたらす炎上トラブルも増え続けています。

そこで、最新の事件・事故や判例を交えて SNS のリスクや、個人情報取り扱い誓約書、ソーシャルメディアポリシーの書き方などソーシャルリスク対策について情報満載でお届けします。

つきましてはシステム部門の方をはじめ、経営層や総務 / 人事部門、利用部門の方も含め、ぜひご参加いただきますようご案内申し上げます。

#### 開催要項

日 時: 2014 年 8 月 5 日(火) 14:00~16:30 (受付開始 13:30~)

場所:富士通関西システムラボラトリ4階大会議室

[ 大阪市中央区城見 2-2-6 06-6920-5849 (事務局直通) ]

テーマ:『SNS リスク対策セミナー』

~ 従業員の SNS 利用にルールはありますか~

講師: 株式会社富士通マーケティング・エージェント

ビジネス推進部 藤田 和重

#### 開催概要:

### 1.ソーシャルネットワークサービスの恐ろしい仕組み

簡単で費用をかけずに不特定多数への情報配信が可能であるソーシャルネットワークサービス (以下SNS)の利用者は年々増加の一途をたどっております。

しかし、利用者数に比例して企業に重大な損害をもたらす事件も増え続けています。不特定多数が 閲覧できるSNS ヘネガティブ情報や営業秘密情報が記載されてしまうと、完全に削除する事はほぼ 不可能です。最新の事件・事故や判例を交えてSNS のリスクをご紹介いたします。

## 2.「個人情報取扱い誓約書」書き方講座

個人情報取扱事業者は、「個人情報取扱い誓約書」を従業者と取り交わす事が義務化されております。取り交わしていなければ義務違反となり、取り交わしていても内容に不備があれば、事件事故の際に大変なリスクとなって会社に跳ね返ってきます。

最近の判例を交え、正しい「個人情報取扱い誓約書」の書き方を講義します。

## 3.「ソーシャルメディアポリシー」書き方講座

企業としてSNS の公式アカウントを取得して活用する場合、また従業者に対してSNS 私的利用へのルール化にソーシャルメディアポリシー(以下SMP)策定は不可欠です。しかしながら策定できている企業は思いのほか少な〈大きなリスクを抱えたままとなっています。最新の「ソーシャルメディアポリシー」の書き方を講義します。

#### 【講師プロフィール】

株式会社富士通マーケティング・エージェント ビジネス推進部 藤田 和重

--経歴--

1999 年 富士通九州システムズ入社 営業部配属

2002 年 通販業界専任営業として某全国系 PKG の拡販に従事

2003年 年間全国最多販売実績を記録(2006年まで続く)

2007年 富士通九州支社へ出向

2010年 富士通コンプライアンスセミナー全国講師

2014年 富士通マーケティング・エージェントへ出向

--資格--

JIPDEC プライバシーマーク審査員補(PMS-C00837)

IRCA ISO27001・ISMS 国際審査員補(01199129)

IRCA ISO27000・ITSMS 国際審査員補(01199129)

主な参加対象:経営層、管理者層、実務者層の方

情報システム部門以外の方もご参加いただけます。

定 員:100 名【お申込先着順】

参加費:無料

切:7月31日(木)までにお申込下さい。

申込方法:下記Web サイトまたは FAX よりお申込みください。

http://jp.fujitsu.com/family/sibu/kansai/

お問合せ: FUJITSU ファミリ会関西支部事務局

e-mail:kfamily-staff@ml.css.fujitsu.com TEL:06-6920-5849



FAX: 06-6920-5855

FUJITSU ファミリ会関西支部事務局 宛

# FUJITSU ファミリ会 SNS リスク対策セミナー 参加申込書

お申込み締切:7月31日(木)

下記の個人情報取扱に同意し、本イベントへの参加を申込みます。 (記入される方は、本フォームに記載されている方全員から、本同意についてご確認いただきますよう、お願いします。)

貴団体名			電話	( ) -	
ご所属・お役職		ご氏名	<b>メールアドレス</b> (受講票、セミナーご案内を送ります)		刈マガ 送信希望
					希望する
					希望しない
					希望する
					希望しない

【個人情報取扱について】

ご提供いただきましたお客様の個人情報は、以下の目的で利用させていただきます。 ・本イベントに関する連絡および関催当日の受付での使用

・本イベント運営、お客様への対応のため必要に応じ、富士通及び富士通関係会社/ 業務委託先/訪問先・宿泊先/参加者/司会者・講演者等の運営関係者への提供 記入された内容についての開示・訂正・追加・削除を希望されるお客様は、右記

お問い合わせ先までご連絡ください。

(お問い合わせ先)

FUJITSU ファミリ会 関西支部事務局 (富士通株式会社 西日本ビジネス推進部 内) 住所: 〒540-8514 大阪市中央区城見 2-2-6

TEL :(06)6920-5849、Fax:(06)6920-5855、E-mail: kfamily-staff@ml.css.fujitsu.com ファミリ会の個人情報保護ポリシー: http://jp.fujitsu.com/family/privacy/